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O ΕPLO παραδίδει ενημερωτικό υλικό για τα δικαιώματα των
Θυμάτων Εγκλήματος στην Ελληνική Αστυνομία και στη Γ.Γ.
Ισότητας των Φύλων

Ένα σημαντικό εργαλείο πληροφόρησης για τα θύματα εγκλήματος, ένα φυλλάδιο που περιγράφει τα
δικαιώματα τους, διαμόρφωσε και παρέδωσε ο EPLO στο πλαίσιο του έργου της ΕΕ "Infovictims".

Στόχος του έργου είναι να βοηθήσει τα θύματα εγκλημάτων, ιδίως τα ευάλωτα θύματα, όπως οι
γυναίκες και τα παιδιά, παρέχοντάς τους πληροφορίες σχετικά με τα δικαιώματά τους και τις
διαθέσιμες υπηρεσίες υποστήριξης, σε εφαρμογή της οδηγίας της ΕΕ για τα δικαιώματα των θυμάτων.

Την 20η Μαρτίου 2023, o EPLO παρέδωσε το Ενημερωτικό Φυλλάδιο από το πρόγραμμα Infovictims για
τα δικαιώματα των θυμάτων, στην Ελληνική Αστυνομία κατά τη συνάντηση με τον Συνταγματάρχη
Μάνθο Γιαννούλη, Διευθυντή της Γενικής Διεύθυνσης Αστυνόμευσης, και τον Αστυνόμο Β’ Ανέστη
Σαπουνά, Προϊστάμενο του Τμήματος Ενδοοικογενειακής Βίας, στην έδρα του Υπουργείου
Προστασίας του Πολίτη.

Την ίδια ημέρα, το Ενημερωτικό Φυλλάδιο για τα θύματα παραδόθηκε στη Γενική Γραμματεία
Δημογραφικής και Οικογενειακής Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων, κατά τη διάρκεια συνάντησης με
την κ. Χρύσα Παπαϊακώβου, Σύμβουλο της Υφυπουργού  κ. Μαρίας Συρεγγέλα, στο Υπουργείο
Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων.

Τα 600 αντίτυπα του φυλλαδίου που παραδόθηκαν και στις δύο αρχές θα διατεθούν σε θύματα
εγκλημάτων στις αρμόδιες υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας και ειδικότερα στις εξειδικευμένες
Υπηρεσίες Ενδοοικογενειακής Βίας που λειτουργούν σε όλη την Ελλάδα, καθώς και στα διάφορα
Συμβουλευτικά Κέντρα και στους  Ξενώνες Φιλοξενίας Κακοποιημένων Γυναικών της Γενικής
Γραμματείας Ισότητας των Φύλων.

Το Ενημερωτικό Φυλλάδιο για τα θύματα παρέχει απλές και σαφείς πληροφορίες στα θύματα σχετικά
με τα δικαιώματά τους, τους τρόπους άσκησης των δικαιωμάτων αυτών, τον τρόπο καταγγελίας ενός
εγκλήματος, καθώς και τις υπηρεσίες που υπάρχουν στην Ελλάδα για την υποστήριξη και την
προστασία των θυμάτων. Τα θύματα εγκλημάτων έχουν κατοχυρωμένα μια σειρά από σημαντικά
δικαιώματα, όπως το δικαίωμα στην πληροφόρηση, το δικαίωμα σε εμπιστευτικές υπηρεσίες
υποστήριξης των θυμάτων, το δικαίωμα σε δωρεάν νομική βοήθεια, το δικαίωμα σε αποζημίωση και το
δικαίωμα στην προστασία, μεταξύ άλλων.

Ο διαδικτυακός ιστότοπος Infovictims για την Ελλάδα (https://infovictims.gr/el), το φυλλάδιο και άλλο
ενημερωτικό υλικό παρουσιάστηκαν σε Συνέδριο που διοργάνωσε ο EPLO στην Αθήνα τον Δεκέμβριο
του 2022. Μια ειδική εφαρμογή για κινητά τηλέφωνα (mobile app) θα κυκλοφορήσει την άνοιξη του
2023.

Το έργο Infovictims υλοποιείται από τον EPLO και μια κοινοπραξία οργανισμών-εταίρων από εννέα
κράτη μέλη της ΕΕ: Πορτογαλία, Ιταλία, Γερμανία, Γαλλία, Βέλγιο, Πολωνία, Λιθουανία και Τσεχική
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Δημοκρατία. Το έργο χρηματοδοτείται από τη Γενική Διεύθυνση Δικαιοσύνης και Καταναλωτών της
Ευρωπαϊκής Επιτροπής.
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